

Ata 016/2024

[bookmark: _GoBack]Aos 11 dias do mês de setembro às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Paulina Dias, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que tem um requerimento e dois projetos de lei que foram avaliados e aprovados pela comissão única de pareceres. Passou a ordem do dia. Requerimento do vereador Antonio Sesse do MDB solicitando junto a administração e secretaria de obras ver da possibilidade d ser feita uma lombada entre o Castilhos e o Lipa no povoado Campo do Açoita. Fez o uso da palavra o vereador Antonio Sesse; lombada é complicado, mas como a estrada é muito em cima das casas ali tem muita poeira e tem os bichinhos de estimação e o pessoal passa em alta velocidade, então eu queria ver com o secretario se tem como fazer duas lombadas. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3255. Projeto de lei 3242/24; altera a redação do artigo 58 da lei Municipal nº 2148/09, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3253.  Projeto de lei 3243/24; autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 150.000,00 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3254. A presidente coloca a palavra a disposição do vereador que quiser fazer uso, fez uso o vereador Claudio Kessler; estamos chegando no fim do nosso mandato no legislativo  e eu acredito dentro daquilo  que fosse de certa forma tranquilo dentro daquilo que eu defendia aqui nesta tribuna, mas nós votamos a recém um projeto de lei que diz que modifica o artigo nº 58 da lei e hoje sinceramente foi um dia que mais me decepcionei como vereador, e o desafio nós somos aqui em três candidatos  à reeleição se o nosso salário de 2020 é bastante ou pouco não sei mas se nós se reeleger nós 5 precisamos estudar  muito nos próximos quatro anos, nós aprovamos a LDO que são diretrizes por onde segue e o projeto de lei  é apenas um projeto depois vem a lei e nós aprovamos que vamos mudar o artigo 58 da lei e nós se reunimos hoje à tarde o nº do projeto não tinha nada a ver com a lei e fomos na prefeitura eu a Paulina e a Rafa e fomos  achar a lei, então se nós 5 que somos candidatos a reeleição nosso desafio é estudar muito eu faço minha culpa hoje foi o dia que mais me decepcionei e  precisamos entender para cumprir nosso papel de vereador, nós íamos numa rotina e que bom que nós mudamos esta rotina porque as vezes tinha briga pessoal  e nós vamos sair desses quatros anos como amigos tivemos diferença de opiniões, nós temos uma missão importante como legisladores por isso se diz um poder independente, temos que ter entendimento de qual nosso papel enquanto vereadores, precisamos entender que depois do projeto vem a lei  e aqui tem tudo quantos metros tem que ter um terreno e esta lei que aprovamos apenas está tentando corrigir alguns loteamentos que foram feitos  ou alguns terrenos que não fecha com a lei e o registro de imóveis não quer regularizar, precisamos estudar muito  para votar os projetos e saber que depois sai a lei, eu aprendi fazer política com sinceridade e não vou mudar. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente fala que também estava na câmara e realmente o que o Claudio falou a gente já pecou em outros tempos por estar aprovando  aquilo que vem pra esta casa sem a gente ter certeza do que está fazendo, e neste projeto muda uma lei e nós não tinha a mínima noção do que era esta lei e fomos para prefeitura e sentamos com Michel para tentar entender porque se lê este projeto não sabe  o porquê dele e é pra mudanças adequação de terrenos onde a medição está totalmente errada, se alguém d nós voltar para esta casa e acho que os 5 estão  com expectativa de voltar e nosso desafio é estudar mais os projetos, a gente pecou no início  do ano aqui com os projetos aprovamos um projeto que é cobrado até hoje que é o projeto da educação dos professores, a gente foi bem transparente numa reunião junto com administração estava lá o Ferari o Pedro Racaloski e a Lili Bagatini e o Claudio falou eu me culpo até hoje de não ter entendido este projeto e vem coisas para esta casa que a gente fica enrolado e as vezes é melhor deixar em estudo e procurar saber. A presidente agradece a presença de todos e encerra a sessão convidando a todos para próxima sessão dia 25 de setembro na sede, assim resultou a presente ata que após ser estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes.
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